
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N°   246   del   12/07/2017

Oggetto:

MODALITÀ  E  CRITERI  PER  LA  VENDITA  DI  SPAZI 
PUBBLICITARI E/O PER L’ESPOSIZIONE DI PRODOTTI/SERVIZI 
IN  SPECIFICHE  AREE  PUBBLICHE  IN  OCCASIONE  ED  IN 
CONCOMITANZA  DEI  “GRANDI  EVENTI”  ORGANIZZATI  DAL 
COMUNE DI CASALE MONFERRATO - ANNI 2017/2018.

L'anno duemiladiciassette, addì dodici del mese di luglio, nella solita sala del Civico 
Palazzo San Giorgio Sala Giunta del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle 
formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito sotto la presidenza del  
Sindaco CONCETTA PALAZZETTI la Giunta Comunale. Partecipa all’adunanza ed 
è incaricato della redazione del  presente verbale il  Segretario Generale SANTE 
PALMIERI.
Intervengono i Signori:

Cognome e Nome Qualifica  Presenze
PALAZZETTI CONCETTA Sindaco SI
DI COSMO ANGELO Vice Sindaco SI
TERUGGI SANDRO Assessore SI
GIORIA CARLO Assessore SI
CAPRIOGLIO ORNELLA Assessore SI
ROSSI MARCO Assessore SI
FAVA CRISTINA Assessore SI
CARMI DARIA Assessore SI

PRESENTI: 8                    ASSENTI: 0

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la 
Giunta Comunale a trattare l’argomento di cui in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE

Considerato che questo Comune organizza da anni alcuni eventi ricorrenti, che per 
le  loro  specificità  e  caratteristiche,  e  soprattutto  per  la  capacità  di  attrattiva  e 
partecipazione di pubblico e turisti possono essere definiti “Grandi Eventi”;

Ritenuto individuare quali “Grandi Eventi” i seguenti:
• Riso & Rose (week-end del mese di maggio, meglio definiti con la deliberazione 

istitutiva);
• Notte Bianca (primo sabato del mese di luglio);
• Notte Rosa (secondo sabato del mese di settembre);
• Festa  del  Vino  del  Monferrato  (terzo  e  quarto  fine  settimana  del  mese  di  

settembre);
• Mostra Regionale di San Giuseppe (mese di marzo);

Atteso  che  al  Settore  Sviluppo  Economico  -  Ufficio  Manifestazioni  e 
Turismo/Commercio  sono  assegnate  le  risorse  necessarie  ad  organizzare  e 
promuovere i suddetti eventi;

Ritenuto che le suddette risorse possano provenire anche dalla sottoscrizione di 
contratti di sponsorizzazione, dalla vendita di spazi pubblicitari e dall’esposizione, in 
aree pubbliche determinate, di prodotti/servizi in occasione e in concomitanza dei  
Grandi Eventi programmati;

Atteso  che  i  contratti  di  sponsorizzazione  sono  già  disciplinati  dal  vigente 
“Regolamento  per  la  disciplina  e la  gestione delle  sponsorizzazioni”,  di  cui  alla 
deliberazione G.C. n. 65 del 20.12.2011;

Ritenuto pertanto opportuno individuare, per gli anni 2017/2018, le modalità ed i  
criteri, per la vendita di spazi pubblicitari e/o per l’esposizione di prodotti/servizi in 
determinate aree pubbliche in occasione dei “Grandi Eventi”, indicati nell’Allegato 
A) al presente provvedimento, di cui costituisce parte integrante e sostanziale;

Visti  gli  allegati  pareri  favorevoli  tecnico e contabile espressi rispettivamente dal 
Responsabile del Servizio e dal Dirigente Settore Economico Finanziario/Controllo 
di Gestione, ai sensi dell'art. 49 D.Lgs. 18.08.2000 n. 267;

All'unanimità di voti espressi a termini di legge

D E L I B E R A

• di approvare, per gli anni 2017/2018, le modalità ed i criteri per la vendita di spazi  
pubblicitari e/o per l’esposizione di prodotti/servizi in specifiche aree pubbliche in 
occasione ed in  concomitanza dei  “Grandi  Eventi”  organizzati  dal  Comune di  
Casale Monferrato in premessa individuati, come meglio indicato nell’Allegato A) 
al presente provvedimento, di cui costituisce parte integrante e sostanziale.

STABILISCE INOLTRE

col voto unanime dei presenti, palesemente reso, l'immediata eseguibilità ai sensi 
dell'art. 134 comma 4° D.Lgs. 18.08.2000 n. 267.

^*^*^
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➢ Il Responsabile del Procedimento: Dott.ssa Laura Gallea

Letto approvato e sottoscritto.

Il  Sindaco Il Segretario Generale 
 Concetta Palazzetti/ArubaPEC S.p.A. PALMIERI SANTE / INFOCERT SPA 
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